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YBaxaewmiirl Cepreit (Imutpuii)! 3y, HameT Ha OJIOBKE IIOJIOBOTO YeHa MOTYT OBITh TPH3HAKOM
nHQEKIINK, KOTOpas MPosBUIlach 0aTaHOIOCTUTOM (BOCIIaJIEHUEM T'OJIOBKM II0JIOBOTO YJIeHa U
KparHew miotu). YToOk OmpenenuTh KaKoi UMeHHO HHGEKIUK - HafJo 00C/IefoBaThCs: TI0CEB MOYH
Ha (IIopy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM, aHAJIU3bl Ha YPOTEHUTANIbHYIO HHDEKIIHIO
(xmaMupguu, ypearnia3dMbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIIIb, KaHOUOEl, TPUXOMOHAEI). [Tocie mony4eHus
Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIeT OIpeneNuThCs C leueHueM. A 1mokKa, 4ToObl yOpaTh SIBIIeHUS
0a1aHOMIOCTUTA, MOXKHO ITOfIeJIaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIioBKa - ciado-
PO30BHIM pacTBOP) 3-4 pa3a B AEHb, IIOCIIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY IIOJI0OBOTO YieHa Ma3bio
AYPOBHH. OHa comepXuT aHTHOUOTHK, ITPOTUBOBOCIANIUTEIbHOE ¥ 00e300/IMBa0IIee CPeacTBo.
9TOT BOCHAJIMTEJIbHBIM IPOLIECC MOT BOSHUKHYTH I10CJIe He3allUIeHHOTo cekca. Ecnu y Bac
OCTaJIUCh BOIIPOCH, MUIIKTE, Oyy paj MoMoyb. Yaoauu!



